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Számolják
a debreceni szavazatokat

Az éje «»kei s»á»nlálás eredményei: Györky 1600, 
Vásáry 1250, Milotay 600 — Hegymegi 443, Besse­

nyei 73, Tolnay 54 - Jánosi 2565, Lengyel 1397
Ma este 8 órakor lezárták a 

szavazást Debreczen három 
kerületének minden egyes sza- 
vazókörietében. A szavazási bi­
zottságok mindenütt vártak 
még esti 9 óráig, azután a le­
pecsételt urnákat beszállították 
a választási biztosokhoz, akik

mindhárom kerületben nyom­
ban megkezdték a szavazatok 
összeszdmiálását a pártok bi­
zalmi embereinek jelenlétiben. 
A második választási nap ered­
ményeiről alábbiakban tudósi­
ti mk:

A VI. körzet eredmények

Györki 311
Vásár*' 218
Milotay 160

A ma délelőtt megszámlált 
hat kerület pontos számadatait 
a választási elnök nem volt
hajlandó a pártok és a nyilvá­

nosság rendelkezésére bocsáta­
ni. Csupán hozzávetőleges 
számadatokat mondott, ame­
lyek szerint a- szavazatok ál­
lása a nyolc összeszámolt kör­
zetben a következő:

Györki 
Vásárv 
Milotay

1600
12.50
600

II. kerületben

I. kerület
A szavazóhelyiségeknél csön­

des, lassú munka folyt egész 
nap. A szavazók ritkán, néha 
negyedórás időközökben jöttek 
és az /urnák környékét unalom, 
álmosság szállotta meg. A sza­
vazatszedő küldöttség tagjai és 
a pártok bizalmi féríiai egyfor­
mán unatkoztak a hosszú, liosz- 
szu időközökben, amig egy-egy 
választó után újból szavazni 
akaró választópolgár jelentke­
zett a láthatáron.

Az I. kerületi pártok központi 
helyiségei körül azonban sokkal 
elevenebb, frissebb volt a han­
gulat Egész sereg sérelem tette 
idegessé az embereket és a rend­
őrség telefonját egyformán igény 
be vették a Vásáry-. Milotay-, 
Györki-pártok vezetői. Egész 
délelőtt és délután rendkívül ide­
gesen viselkedtek a pártok, és a 
rendőrségen rendkívül sok sé­
relmet jelentettek be, rendőri 
közbelépést kérve. A rendőrség 
minden esetben kiszállott, de a 
sérelmek közül csak egyet talált 
komolynak, egy Vásáry-párti 
kortesét, aki összeverekedett egy 
Györki-kortessel és a vereke­
désben a rövidebbet húzta. Sú­
lyosabb verekedés vagy valami 
tüntetés nem fordult elő.

Az ok, ami a pártoknak ezt az 
idegeskedését előidézte, egv ko­
moly és közős sérelem volt, a 
mely ellen egyhangúlag protes­
táltak az ellenzéki pártoK és a 
Vásáry-párt is. A pártok szerint 
ugyanis a választási elnök, dr 
szentpéteri Kun Béla egyetemi 
tanár megsértette a választási 
rendeletet, amennyiben nem en­
gedte meg. hogy a pártok hizal- 
miférfiai jelen legyenek a tegnap 
wte lezárt hat. körlet urnáinak 
felbontásánál és a szavazatok 
összeszámlálásánál. A jelöltek 
ajánlási iveinek benyújtói egy­
másután mentek fel a választási 
elnökhöz és figyelmeztették, 
bogv a bizalmiférfiak eltiltása 
attól, hogy az urnák felbontásá­
nál és a szavazatok megszám­
lálásánál jelen legyenek, ellen­
tétben áll a választójogi rende-

et rendelkezéseivel. Meg is mu- ; 
tattak a rendelet két pontját, a 
mely világosan kimondja, hogy 
az urnák felbontásának és a sza- 
vázátok megszámlálásának ak­
tusánál a bizalmiférfiaknaK jelen . 
kell lenn lök. Az elnök el is ol­
vasta az idevonatkozó szaka­
szokat, azonban mindennek el­
lenére hajthatatlan maradt, sőt 
az egyes körzetek szavazatsze­
dő küldöttség! elnökeinek sem 
engedte meg, hogy az urnák fel­
bontásánál jelen legyenek.

Ma délelőtt fel is bontották a 
hat körlet urnáit és megszámol­
ták a szavazatokat, az ered­
ményről azonban nem adtak ki 
jelentést. Magánúton sem szi­
várgott ki az eredményből 
semmi.

Kun Béla választási elnök arra 
hivatkozott, hogy a választási 
elnöknek diszkrecionális _ joga. 
hogy a szavazatok felbontásánál 
megengedi-e a bizalmiak jelenlé­
tét.

A választási elnök eljárásáról 
a pártok és az elnök közösen 
vettek fel jegyzőkönyvet, a pár­
tok pedig a belügyminiszterhez 
fordultak, sürgős intézkedést 
kérve, hogy legalább a többi ke­
rület urnáinak felbontásánál és 
a szavazatok megszámlálásánál 
jelen lehessenek.

Este 8 órakor a kénpes kérdés 
eldöntésére a választási bízott 
ság ülést tartott, amelyen ugv 
határoztak, hogy a szavazatok 
többi részét a pártok megnyug­
tatására bizalmiak jelenlétében 
kell felbontani. A szavazóimnak 
behordását 9 óra után 20 perccel 
kezdték meg. Amint az első urna 
átvétele megtörtént, a bizahnirér- 
fiak jelenlétében meg is kezdtek 
a szavazatok összeszámlálasát.

a vvasztási bizottság az 
i alsó. Zenede! körzet és a hato- 
I egvbáztéri iskolai Körzrt

vivaz ■■ fait o'vasta 
ör'et predniém-D:

Györki
Vásáry
Milotay

mev.

290
273
213

Este 8 órakor zárták fc a 
körzetelnökök a szavazást. Ed­
dig pontos kimutatás szerint 
leszavazott 8658 szavazó, a tá­
volmaradottak száma 552. Dél­
it tahi 6 órakor már sehol sem 
volt szavazó, a legtöbb körzet­
ben bezárhatták volna a’ sza­
vazást. A kolóniában levő sza­
vazó körnél este 7 óra irtán je­
lentkezett még cgv szavazó.

— Hogy hívják — kérdi az 
elnök.

Jánosi Zoltán!... maid 
észreveszi magát és bemondja 
a nevét. Ugv látszik az esti ho­
mályban kissé ideges lehetett 
és ;i kérdésre azt a nevet mond 
ta be, amelyre szavazni akart.

A választási rendelet értelmé­
ben a szavazás lezárta után még 
1 óráig kell az urnáknak lepecsé- 
teletlenül lenni s ha időközben 
szavazó akadna, szavazatát el 
teli fogadni. Ennek ellenére a 
Vígkedvű Mihálv-utcai szavazó­
helyiség urnáját már fél 9 órakor 
behozták lepecsételve, mire Tóth 
Aurél választási elnök visszadi­
rigálta az urnát azzal az utasí­
tással, hogy ha netán szavazó 
jönne, a pecsétet fel kel! bontani.
A késedelmet kipótolva lehet is­
mét csak az urnát beszállítani. 9 
óra után pár perccel érkezik be 
az első urna. Kocsin hozzák. A 
bakon ül a rendőr, közte és a ko­
csis között szorong az urna. a 
kocsiban a körzetelnök és a pár­
tok bizalmiférfiai. Rövid időkö­
zökben érkeznek az urnák be. 
jegyzőkönyvileg veszi át mindet 
a választási elnök. 10 órára már 
minden urna beérkezett: utolsó­
nak a visszaküldött Vígkedvű 
Mihálv-utcai érkezik.

\ választási biztos az első­
nek beérkezett Dóczy-intézeti 
urnát veszi át. a jegyzők és a 
bizalmiak elhelyezkednek _ az 
asztalnál, megkezdődik í szám­
lálás. Először szám szerint w- 
sz:k át n szavazatokat, majd 
felbontják a borítékokat. Egy 
másik szobában a választási 
biztos helyettese a Burgondia- 
utcai urnát borítja fel. tehát 
egyszerre két urna szavazatait 
számolják össze.

Eél1 9-kor már együtt ül a 
választási bizottság. Néhány 
perc múlva megérkezik Márk

Endre bizottsági elnök. Csön­
des diskurzus fejlődik ki, majd 
9 óra után 10 perccel megér­
kezik Kolb cn h a v e r Kál­
mán kúriai biró választási biz­
tos és helyettese 11. S i n a v 
Gábor táblabiró is. A bizottság 
már teljes számban együtt van. 
várják az urnákat. Addig is. 
mig az urnák megérkeznek, a 
helyettes választási biztos is­
merteti az összaszámlálásra- vo 
na tkozó rendeletét. Szóba ke­
rül a bizalmi férfiak kérdése is.

I mire a választ árt biztos meg­
nyugtatásul kijelenti, hogv a 
pártok bizalmi íérfiai jelen le­
hetnek a- szavazatok össze,szám 
látásánál. Kérték még a nártok. 
bogi' külön bizalmi férfiakat is

a szuva- 
ezt azou- 
vá! asz tűst

szava zókörler- 
a szavazat-

jelen térhessenek mes 
z-Ttok felbontásánál, 
ban elutasította a 
biztos

Néhány elvi kérdést beszél­
nek még meg. amikor 10 óra 
25 perckor nvilik az ajtó és be­
fut az első urna a szegényház­
ban levő 22-cs 
bői. A c z é 1 Géza 
szedő bizottság elnöke hozza 
az iratokat, dr Hód v Béla he­
lyettes elnök megkezdi az ira­
tok átvételét, átszámolják a 
megmaradt borítékokat és sza­
vazó-cédulákat, dr F e l m 6 r y 
Tibor mindent jegyzőkönyvbe 
vesz, amelyet a bizalmi férfiak 
is aláírnak. Az urna lekerül a 
Uáiyha mellé a földre. Lassan­
ként megérkeznek a 24.. a 23. 
és sorban után na a többi kör • 
cetekből a szava-zatszedő bi­
zottságok elnökei a gondosan 
lepecsételt urnákkal. Az urnák 
átvétele kissé nehézkesen 
megy. a bizottság álig egv órát 
fordíthat ma éjszaka a szuvu- 
7 a t ok ö <sz es zárni á lásá r a. 
amint előrelátható volt, a szava­
zók túlnyomó része még csütör­
tökön az urnák elé járult, hogy 
leadja a szavazatát. A pénteki 
nap folyamán, csak a legnépe­
sebb körzetek szavazóhelyiségei­
ben, a fémipari szakiskolában és 
a gyermekmenhelyen jelentkez­
tek választók nagyobb számban 
alkotmányos jogaik gyakorlása 
végett.

A fémipari szakiskolában levő 
szavazóhelyiségben délig több
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mint kétszázan szavaztak le, a 
délután folyamán már csak szór­
ványosan jelentkeztek a szava­
zók. Ugyanez az arány Körülbe­
lül az állami gyermckmenhelyen 
levő szavazóhelyiségben. A Miik- 
lós-utcán levő népjóléti hivatal­
ban a választási bizottság csön­
desen diskurál, szavazó nincs. 
Egész délelőtt alig jelentkezett 
20 szavazó. Még a rendőrök is 
unatkoznak. Negyedórák is el­
telnek, amíg egy-egy szavazó 
akad. Ugyanez a helyzet a Mik­
lós-utca és az Iskola-utca sar­
kán levő elemi iskolában, ahol 
szintén alig elvétve akad szava­
zó. Itt találkozom Márk Endre 
választási elnökikel, aiki a sza­
vazóbizottságok elnökeinek adja 
ki az utasítást a zárórára vonat­
kozólag. A bizottságok 8 óra 5 
perckor (kitűzik a zárórát és 9 
óra 5 perckor lezárják a szava­
zást

Kocsin megyünk tovább a Szív 
utcai elemi isKolában levő elemi 
iskolába. Itt meglepően sok a le­
szavazottak száma a körzet vá­
lasztói közül. Összesen 790 vá­
lasztó szavazott le és csak 82 
választó van hátra. Általában 
megállapítható, hoe-y a II. kerü­
letben a szavazók túlnyomó ré­
sze eleget tesz szavazási Kötele­
zettségének és csak az elkerül­
hetetlen hányad nem tud az ur­
nák elé járulni.

Az Ispotálylaposon levő elemi 
iskolában épen egy asszony vi­
tatkozik a szavazatszedő bizott­
ság elnökével Hat gyermeke 
van, de még sincs felvéve a sza­
vazók listájába. Ugyancsak ki­
maradt a fia is, akinek pedig 
1918-ban szavazati joga volt. A 
bizottság elnöke nem tehet mást, 
minthogy az asszonyt felveszi a 
visszautasítottak listájába. Ég­
kor azonban kiderül, hogy a bi­
zottság itt teljesen felesleges 
munkát végez, mert a visszauta­
sítottak jegyzékébe csak azokat 
Kell felvenni, akik fel vannak 
véve a választók jegyzékébe, de 
szavazatukat valamilyen okból 
visszautasították. Még egy kis 
kalamitás akad, 18 üres szava­
zócédulát Kell kicserélni, mert 
valaki feltűnő piszkos kézzel ol­
vashatta le ezeket a cédulákat 
és a kéz a hegymegi Kiss Pál 
neve mellett levő kockán feltűnő 
nyomot hagyott. IndulmiK visz- 
szafelé. Kint az utcán óriási por­
felhő, egyik bizalmi férfi meg is 
jegyzi, hogy olyan képviselőt 
kellene választani, aki ezt a port 
megszüntetné és kikövez te tné az 
utcákat.

A II. kerület választási bizott­
sága ugyancsak lelkiismeretesen 
indul neki a szavazatok össze- 
számlálásának. A 9 órai zárlat 
után az összes szavazó körze­
tek választási elnökei a bizalmi­
férfiak kíséretében rendőri fede­
zet mellett felvisziK a lepecsételt 
urnákat a választási biztos Piac­
utca 9. szám alatt levő helyisé­
gébe és ott a bizottság azonnal 
neki fog a beérkezés sorrendjé­
ben a szavazatok összeszámlálá- 
sához. Éjfélkor abbahagyják a 
számlálást és reggel 7 órakor 
folytatják, úgy hogy a II. Kerü­
let választási eredménye való­
színűleg még szombaton délben 
kihirdethető lesz. A számlálás 
éjszakai szünetelése alatt erős 
rendőri készültség fogja őrizni a 
szavazó-lédulákat, a lépcsőházat, 
de őrjárat fog cirkálni még az

utcai fronton is, úgy hogy a 
számláló helyiség szinte légmen­
tesen el lesz zárva az avatatla­
nok elől.

Az urnák átvétele után a jegy­
zőkönyvekből meglehetett ál lapí­
tani, hogy7 a választók túlnyomó 
többsége leszavazott. Az össze­
sen 8549 választó közül 8109 vá­
lasztó gyakorolta alkotmányos 
jogait.

A 22-es körzetben, amelynek 
szavazóhelyisége a Szegényház­
ban volt, leadott szavazatok ösz- 
szeszámlálását kezdi meg a bi­
zottság. Márk Endre választási

elnök szedi ki a borítékokat ae 
urnából és nyújtja át Kolbenha- 
yer Kálmán választási biztosnak, 
aki a szavazó-cédulákat felmu­
tatva diktálja a szavazatot

Ma éjjel 2 óráig csupán ezt 
az egy körzetet számlálták ősz 
sze. A szavazatok a jelöltek 
között a következőképen osz­
lottak meg:
Hegymegi Kiss Pál -143
Tolitay Kornél 54
Bessenyei Lajos 73

A szavazatok megöl vasasát 
i:- nap folytatják.

III. kerület
A választások második napja 

is teljes rendben folyt le a 111. 
kerületben. Reggel 8 órakor a 
szavazó helyiségek hiába nyíl­
nak meg, valamennyiben csak 9 
óra tájban jelentkeznek az első 
szavazók. Órák telnek el, amíg 
10—15 szavazó összeverődik, a 
szavazatszedő küldöttségek ke­
vés munkátokat megerőltetés 
nélkül végzik. Feltűnően meg­
csappant a kocsifuvarozás, ami 
annak a jele, hogy7 a mai napra 
maradt csekélyszámu szavazó­
kat már nem kutatják fel a kor­
tesek olyan lelkiismeretesen 
mint tegnap. Lassan baktató 
konflisok és fiakkerek csupán a 
kortesek passzióját szolgálták a 
második napon. Amíg ma a 
rendőrség szolgálattevő közegei 
a Homokkerti szavazóhelyiség­
nél a korteseket figyelmeztették, 
hogy ne álljanak meg a szava­
zóhelyiségek előtt az egyébként 
üresen jövő kocsikkal, addig teg­
nap még a választókat hozó ko­
csiknak is megengedték, hogy a 
szavazóhelyiségek kapujánál áll­
janak meg.

Ma délig a még hiányzó 1700 
szavazónak a fele járult az ur­
nák elé, délután azonban teljesen 
ellanyhult a szavazás és csak 200 
—250 ember szavazott le. A má­
sodik napon egyébként mindkét 
párt jóval csendesebben dolgo­
zott a tegnapinál. Különösen a 
Jánosi-párt tekint nyugodtan az 
eredmény elé, 1000—1500 szava­
zattöbbséggel remélnek a vá­
lasztási harcból győztesen kike­
rülni.

Ma éjjel 2 óráig a tegnapi két 
körzettel együtt G körzet sza­

vazatait számolták 
szavazatok aránya 
ként igy oszlik meg:

össze. A 
körzeten-

3!. körzet:
Jánosi Zoltán 481
Lengyel Zoltán 231

Érvénytelen: 32

32. körzet:
Jánosi Zoltán 411
Lengyel Zoltán 128

Érvénytelen: 41

33. körzet:
Jánosi Zoltán 352
Lengyel Zoltán 143

Érvénytelen 12
34. körzet:

Jánosi Zoltán 452
Lengyel Zoltán 370

Érvénytelen 56

35. körzet:
Jánosi Zoltán 303
Lengyel Zoltán 201

Érvénytelen 29

36. körzet:
Jánosi Zoltán 566
Lengyel Zoltán 324

Érvénytelen 66

A hat körzet szavazatainak
«összege:

Jánosi Zoltán 2565
Lengyel Zoltán 1397
Érvénytelen 236

A szavazatok további szám­
lálását reggel1 iél 9 órakor foly­
tatják. a végeredményt szom­
baton este b órakor hirdetik ki 
a Jogász és Tisztviselőkor eme 
Jeti ablakából.
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Ki lesz 
3 képviselő ?
Lejárt a pályázat

A Debreceni Független Újság 
pályázata, amely 1000 koronás 
jutalmat sorsol ki azok között, a 
kik eltalálják. Kik győznek a ma 
megkezdődött nemzetgyűlési vá- 
laszáson Debrecen három kerü­
letében, — ma lejárt. Most fo­
lyik a beérkezett szavazólapok 
megszámolása és szortírozása, 
hogy mikor az eredményeket ki­
hirdetik, gyorsan megállapítható 
legyen, kikből fog kikerülni a 
pályázat győztese.

Eleinte csak gyéren, pár nap 
múlva egyszerre tömegesen je­

lentkeztek a pályázók, majd me­
gint lanyhának látszott az ér­
deklődés, közvetlenül csütörtök 
előtt azonban naponta százával 
érkeztek be a szavazólapon. Van 
nak olyan pályázók, akik min­
den elképzelhető eshetőséget 
megjátszottak. 27 Kombinációval 
vesznek részt a pályázatban, a 
legtöbben azonban szivük hő 
óhaját Írták fel a szavazólap­
ra is.

A Debreceni Független Újság 
pályázatának eredményét lehe­
tőleg ugyanazon számunkban kö­
zöljük, amelyben a választások 
eredményét is nyilvánosságra 
hozzuk. Mivel a pályázati határ­
idő lejárt, a még beérkező sza­
vazólapokat már nem vesszük 
figyelembe. 

KONCZ j _ mindennemű ruha; 
6555 gyorsan és kllogástalanu1 
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Kitűnő férfi fehér, 
neműek Frank Edénél

A budapesti tőzsde
Zürichi zárlat: 0.64.

Budapest, június 
értéktőzsde. A mai i

letes áremelkedések mellett uuLtl“'
tekcf hnnx/nl!irvi.-,i, !.. . ‘-‘sry iizle

tőzsdéidé el-teket bonyolítottak le A 
só felében az összes részvények" 
szerdai záró árfolyam felé ..„ví >
tek. Később nyereségbiztositó £ ' 
sokat bonyolítottak le. ugy ho^f- 
árnyereség cgyrésze elveszett. ÁraiZ

Magyar Hitel 1920—30, Osztrák h 
tel 620—30. Jelzálogbank 2858.-Jm" 
Leszámítoló 765-775. Hazai bank 650 
Angol-magyar 750. Magyar-olasz 3$ 
Keresk. bank 6350—450. Alt takarít’ 
1180— 90, Pesti hazai llS 
Borsod-Misk. 4100—250, Cuncordh 
2650—800, Bpesti gözm. 7400-61.) ni 
zella 2200—400, Hungária 2850—3000 
Viktoria 11500—800, Beocsinl 8250. 
500, Bánya és kohó 9900—10200 Dra. 
sehe 7100—200, Ált. kőszén 18000- 
450, Salgó 10450—825, Urikányi 9550 
750, Qanz-Danub. 50500 - 900 Gm, 
vili. 13000- 500, Rima 3750-850 M 
Acél 2920-50, Schlick 1100-70 Lin.' 
ták 510—30. Láng 1500-80, Brassói 
4650—900, Hazai faterm. 2000—90 
Liclitig 480—90. Nasici 14000-800 
Magyar erdő 720, Országos faterm' 
985—1000, Spódium 3000—100, Kín­
áld 4200—500, Karton 2500- 625, Izzó 
6475—550, Papír 3025—100, Cukor 
37000—500, Lámpa 3125—350, Őster­
melő 780— 90, Gurnmi 4000—150, Tele­
fon 5225—400, Adria 3800, Atlantién 
3100—225, Délivasut 3650—725. Levan­
te 8500—600, Államvasut 13975—4400 
Trust 2450—725.

A valutapiacon a dollár és márka 
iránt mutatkozott állandó érdeklődés, 
a többi külföldi fizetőeszközök a szer­
dai árszinten maradtak. Arak:

Napoleon 3180—3200, Forrt 3680, 
Dollár 816—826, Francia frank 7487 é\ 
iél—7537 és háromnegyed. Márka 310 
—315, Lira 4250 -1275. Romanov 43, 
Lei 557—562, Szokni 1595—1604, Sváj­
ci frank 15587 és fél—15600, Knr.-di- 
nár 1149—1151. Bécsi 715—745, Len­
gyel márka 20—21.

Az utótőzsde nagyon szilárd volt, 
az összes értékek a záró árfolyamok­
nál magasabb árfolyamon kerültek 
forgalomba. Előfordult kötések: Rima 
3800. Déli 3650, Concordia 2725. Első 
Budapesti 7550, Gizella 2250, Hungá 
ria 2925, Viktória 11300, Kohó 10350, 
Alt. kőszén 18500, Atlantica 3200, Lé­
vánké 8550, Láng 1850, Schlick 1135, 
Izzó 6525, Gummi 4125, Brassói 4250. 
Nasici 14510. -- A valutapiac szilárd. 
Dollár 829, osztrák korona 720, már­
ka 314. lei 563, szokni 1605. francia 
frank 7500, lira 4275.

fia mindenféle Idegen jifinzt
a iegdrágfibban vásárol, Ide­
gen kifizetéseket legelfinyO;

___________ _ sebben eszközöl RAM KAI
bunktroda, Déflcnfeld-fér 8. Telefon 209.

Zürichi devizák:
Zürich, jun. 2. (Zárlat.) Newyork 

523 és fél. Milánó 2725, Prága 10 Z. 
Budapest 04. Zágráb 186, Varsó 1 • 
Becs 4 és háromnegyed, osztrák ne- 
lyegzett 4 és hétnyolcad.

Terménytőzsde
A terménytőzsdén a forgalom kóze-

tengeri

pcs volt. A tengerit favorizálták.
Hivatalos árak: Búza tiszavidck 

3625—50, egyéb 3625-50 rozs 3 25- 
75, takarmányárpa 2600—700, sorárp 
2700—800, zab 2675—2725, 
3100—150, korpa 1775—18(H). _ 

Előfordult kötések: Búza 
3690 ab Szolnok. 20 vagon 
vidéki állomás, rozs 1 vagon --- .
dunántúli állomás, 50 mazsa -1-^
Hódmezővásárhely, arpa^ K Rudn,

'•>725 ab Budapestien- 
' ab Nyírség. 2 va­

uul, 4 vagon 3150 au 
3050 ab OyofteleP^

5 vagon 
3620 ab 
3150 ab

ab Orosháza. 5 
pest, 2 vagon 
geri 1 vagon 
gon 3150 ab Dunántúl. 
Dunántúl 1 vagon

3070

LegszebbKALAPOK
megérkeztek

Herman és Friedman
HtfRBNÄÄ

Impregnálj- és gummiköpeny-Mlönlegességek KÄSSl'Ä ^

Kor

Budai) 
nius l-í’n
választási
zeit végleg 
ján a párto
vetkezők:

Éli

Alföldi Béli 
Btró Pál Ó 
Bottlik dóz 
Drehr Imre 
Édes Antal 
Hermann 
Karaffiáth J
Káliay Tibc 
kölnit Adm 
Lovászi .hu 
Meitzer Lfv 
Neugebauer 
Pintér Lász 
Podmaniczk 
Szdtovszkv 

gyarma 
Tarányi Fe

Körmi
egyél

Barta János 
Pacsa 

Bottlik Istv;
vilii) M 

Huszár Kán 
Hegedűs Gy 

IvOtcnyc 
Láng János 

Regőce

Egységes 
Balatontür 

Nagy Lajos.

Ellen
ÖHszentpé 

pártonkivüli 
(Andrássy), 
Rezső (Rass 
(Andrássy).

Fried
■ bukott 7 
íjazás le 
2- hon- 
““'Mattal ti

I
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A második választási csata 
eredménye s

Kormánypárti: 27, ellen éki: 20. weave» 
pótwalasatás: 12

DEBRECENI független üjsag

Budapest, június 2. A ju- ; 
jus i-6n megindult második 

választási csata eddig beérke­
zett végleges eredményei alap­
ján a pártok u.i képviselőt a kö­
vetkezők :

Egységes párt
Alföldi Béla Bácsalmás 
Bíró Pál Ózd
Bottlik József Mezőkeresztes 
Drehr Imre dr Buying 
Édes Antal Mezőcsát 
Hermann Miksa Sajőszentpctcr 
Karaffiáth Jenő Ipolvszalka 
Kálíay Tibor Nagykanizsa 
Kölnit Adorján Szirtik 
Lovászi János Kdedény 
Meitzer Lászfó Onód 
Neugebauer Ferenc dr Nezsider 
Pintér László Suráiiy 
Podmaniczkv Endre Tompa 
Szeítovszkv Béla Balassa­

gyarmat
Tarányi Ferenc Zalaszentgrót

Kormányt támogató 
egyéb képviselők:

Barta János {Frnszt—Huszár) 
Pacsa

Bottlik István báró ípártonki- 
viiii) Mezőkövesd 

Huszár Károly Sárvár 
Hegedűs György (ébredő) 

leien ve
Láng János (Huszár Erns/t) 

Regőce

Máté fív Viktor (Huszár- 
Frnszt) Esztergom 

Ustor József (pártonkivüli) 
Sopronkörnyék

Paupera Ferenc (pártonkivüli) 
Papa

Szabó István (pártonkívüli) 
öFövény

Andrássy-párt
Bogya János Tata 
Huszár Elemér Rétság 
Lvngauer Albin Kőszeg 
S.gray Antal Körmend 
Vargha Gábor Szentgottliárcl

Rassay-párt
Drózdy Győző, Kiskomárom 
Rainprecht Antal, Veszprém 
Zsigrnund Gyula, Nagyvázsony

Keresztény ellenzék
Csík József (Haller) Kapuvár 
Förster Elek (k. e.) Tapolca 
Grieger Miklós (k. e.) Csorna 
Jankovich-Bésán Endre gróf (k. 

e.) Ugod
ReisichI Richard (to. e.) Keszthely

Szociá I Jeirokratá k 
Ka bók Lajos, Tatabánya 
Klárin Ferenc, Salgótarján 
Payer Károly, Dorog

Pártonkivüli ellenzéki 
Giesswein Sándor, Magyaróvár,

Pót választások
Egységesek egymás közt 

Balatonfiired: Héjj Imre és 
Nagy Lajos.

Ellenzékiek közt
öriszentpéter: Beck Lajos 

pártonkivüli és Markó István 
(Andrássy), Devecser: Rupert 
Rezső (Rassay), Tauf fér Gábor 
(Andrássy).
Kormánypárt és ellenzék közt 

Vasvár: Vass József (Huszár- 
r.mszt) és Haller István; Alsó- 
kndva: Túri Béla (Huszár­
tiszt) és Haller István; Alsó 
tiszt) és Lakó Imre pártonki- 
'üli; Zalabaksa: Hajós Kálmán 
Ws.), SztankovszKv Imre (pár 
Wcivüli); Somorja: Németh 
'ncze (Huszár—Frnszt) és Ho- 

rip János (kér. ell.); Sopronit) 
'’"•Zichy János gróf (pártonki- 
lU| 8er. ell.) és Ökrös Lajos 
'Pártonkivüli kormánytámogató) 
moshalnw: Fenyő Miksa (Ras- 

^ Marschall Ferenc (egy- 
rA • I' yyörszentmarton: soko- 

Patkai Szabó István (egysé- 
iA„, ,es Smrecsányi György 
Andnissy); Nagyigmánd: Ge-
ST stván (Haller) és Szijj 
aint (egységes); Csepreg:
3tnl°w (Haller) Rllp‘
SSS'ver (egységes); Szom- 
|Anri^' óziráky József gróf 
j0, ős Hegycshalmy La- 
'^öár-Emszt); Zalacger- 

L\. eyits Károly (Ras-
Ctenv-/l,rkaí Tibor (egységes) 
(40 Mohácsi Lajos dr
Qvfi. kis?,azda) és CziráKV 

^ gróf (Andrássy).

f riedrieh István
ííavazás ua]acRer.szcgen 

• I s leírásit után ug 
log'- Fricdrichrrek egy
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icdnchnek egy 
’ pttal több van, mint Far-
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vezérigazgatóia, kinek a neve 
többször szerepelt a pénzügy- 
miniszterié öltek között. Gaz­
dasági képzettségéről sokat be­
szélnek. A pénzügyi világ „if­
júságát“ D r é h r Imre dr kép­
viseli majd a nemzetgyűlésen, 
^ki a Lloyd bank ciivik igaz- 
gatója. Sikerének értékét csak 
növeli győzelme, amelyet a két 
hivatalos jelölt. Kenessey 
I ongrác és Kovács J. Ist­
vánnal’ szemben aratott. Báró 
Ro d rn a n i c z k v szintén uj 
név. amennyiben még nem volt 
tagja a nemzetgyűlésnek, de 
annál inkább szerepelt a Tisza- 
Khuen országgyűlésen. Hol a 
halai kerületet képviselte or­
thodox munkapárti programmal. 
Po!tikája elenszenves, de fel­
lépése nyílt, katonás volt. Min, 
nyugalmazott huszárőrnagy ju­
tott be a Házba és a háború 
•kitörése rögtön újból katonát 
csmált belőle.

Rassay petíciónál 
I . Rassay Károly ma a nagyka­

nizsai választásról nyilatkozott 
és többek között a következőket 
mondotta budapesti tudósitónK- 
nato:

kas Tibornak és így ö kerül 
pótválasztásra. Kiderült azon­
ban, hogy Eriedrichnél1 24 sza­
vazat helyett (A szavazatot ol­
vastak és igy a tévedés korri­
gálása után Friedrich kimaradt 
a pótválasztásból.

Uj nevek

A nemzetgyűlés tagjaiul meg­
választott uj képvisolőők között 
sok olVan név van, akiknek 
közszerepléséről keveset tud a 
közvélemény. így a Haller-párti 
Csík Józsefről még nem hal­
lottunk. Nem vonta magára a 
közfigyelmet B o g 3' a János 
Andrássv-párti ni képviselő 
sem, Jankovich Bésán 
Endre grófról csak azt tudjuk, 
hogy a néhai kitűnő sportsman, 
Jankovich Bésán Gyula gróf 
fia, maga is hive a sportnak és 
kerületében Öreglakon és Du- 
naszökcsén nagy birtokok ura. 
A szociáldemokraták közül’ 
Klárik Ferenc és K ab ók 
Lajos neveivel már többször 
találkoztunk, Klárik a párt- 
vezetőség tagja és a párt ad­
minisztratív ügyeivel foglal Ro­
zik. Szcitovszk v Béla 
nem uj név a politikában. A 
háború alatti országgyűlésnek 
hosszú időn át egyik a leülök e 
voft. B 0 11 i 1 k István báró, 
Bottlik Józsefnek a testvére, 
tagja volt a háborús ország­
gyűlésnek és az Eszterházy- 
kormánv idején Serényi Béta 
gróf földmivclésiigvi miniszter­
sége alatt a minisztérium állam 
titkára volt. A kereskedelmi és 
pénzügyi élet vezető emberei 
közül most került be a nemzet­
gyűlésbe Biró PáP, néhai Biró 
Ármin fia, a Rimamurányi 
vasmű vezérigazgatója. P a u- 
p e r a Ferenc, a Földhitelbank

Kállay Tibor mandátumát meg 
fogom peticionálni. A petíció leg- 
főbb jogcíme a nagykanizsai ál- 
tamrendőrség és a pénzügyi ha­
tóságok magatartása. Bűncselek­
mények halmazával lehetetlenné 
tették a választók akaratának 
szabad megnyilvánulását. Teljes 
tudatában vagyok felelősségem­
nek. amikor a nagykanizsai ál­
lamrendőrséget és a pénzügyi ha­
tóságot^ bűncselekménnyel vádo­
lom. Ezt a felelősséget azonban 
vállalom. Felszólítom e helyen 
Kállay Tibort és Klebelsberg 
Kunó grófot, hogy utasítsák kö­
zegeiket, hogy ellenem kijelenté­
seim alapján a bűnvádi elidrdst 
megindítsák és ezzel alkalmat 
adjanak nekem arra, hogy a tör­
vény előtt felellek kijelentéseim­
ért, hogv a visszaéléseket a tör­
vény előtt napvilág elé hozhas­
sam.
■mmam

Idény zöldségek
(ugorka, cukorborsó, 
kaiaríil.é, »parga) ::

Gerbeand üdítő és csokoládé
CSÓNAKNÁL.

Héjjjas lírán 
nem mehet Szofaoszlóra

Megírtuk tegnapi számunkban, 
hogy Gömbös Gyula, az egysé­
ges párt választási diktátora, 
Szoboszlóra készül, hogy Dánér 
gyenge kilátásait „erősíteni" pró­
bálja. Megírtuk személyével kap­
csolatban azt is, hogy lia tény­
leg megérkeznék Szoboszlóra, 
csak mint magánember vehetne 
részt a pótválasztás küzdelmé­
ben, de hivatalosan nem.

Mára egyébként a választási 
ehiök dr Erdős Károly polgár­
mester nyilatkozott a Barabás- 
Párt szoboszlói vezetői előtt az 
esetleges idegen invázióról. Kije­
lentette, hogv minden eszközzel 
oda fog hatni, hogy idegenek ne 
léphessenek a pótválasztás idején 
a kerület területére. A választási 
elnök kijelentése az egész kerü­
letben megnyugtatókig hatott, 
nyugodt választásra van Kilátás 
tehát ismét.

A polgármester szigorú rend- 
fentartásra irányuló intézkedései 
mellett a Barabás-párti gazdák 
minden községben darucsapato­
kat fognak szervezni, amelyek­
nek az lesz a hivatásuk, hogy a 
rendőrséggel, csendőrséggel és a 
Karhatalommal karöltve kiemel­
jék azokat az elemeket, amelyek 
a választás csendes lefolyását 
veszélyeztetnék.

A Barabás-párt különben fölé­
nyes nyugalommal néz a pótvá­
lasztás elé. amely Dánér Béla 
csúfos kudarcát fogja minden bi­
zonnyal meghozni.

Ma éjjel legilletékesebb helyen • 
nyomatékosan felhatalmazták a 
Debreceni Független Ujság-ot 
annak közlésére, hogy ez a hir, 
mintha Héjjas Iván többedmagá- 
val Szoboszlóra érkeznék a pót­
választás előtt Dánér Béla mel­
lett „hangulatot kelteni", — a 
valóságnak meg nem felel, me­
rőben kortescélokat szolgáló, 
minden alapot nélkülöző kitalá­
lás. Héjjas Ivánéknak, még ha 
tényleg akartak volna is, akkor 
sem lett volna módjukban Szo- 
boszlón vizitelni.

Ugyancsak teljesen beavatott 
forrásból arról is értesültünk az

éj folyamán, hogy Gömbös Gyű- 
lánuk sem lesz módjában, még 
ha szívesen tette volna is, hogy 
vasárnap Szoboszlora utazzék. 
mert hétfőn lesz a pótválasztás 
az első, 28-iki turnus 35 Kerüle­
tében s ezén neki okvetlenül Bu­
dapesten kell maradnia.

Így az illusztris vendégek tá­
voliétében fog lefolyni a szobosz­
lói pót választás, természetesen 
Barabás Samu fényes győzelmé­
vel. A győzelem már az első vá­
lasztás eredményének ismereté - 

J ben biztos volt, most azonban, 
miután Dánér Béla már semmi­
féle hivatalos támogatásban sem 
részesül többé, mert személyét 
minden illetékes tényező eleitet­
te, Dánér Béla végleg letűnik a 

; politikai küzdőtérről.
-yt->tiw a» -.mw ■» mw,» 1 •
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. — Orzágos gyűjtés a Tisza« 
intemátusnak. A belügyminisz­
ter a gróf Tisza István Tudo­
mányegyetem internátus létesí­
tésére alakult országos bizott­
ságnak megengedte, hogy a bi­
zottság által tervbe vett inter­
nátus felállításához szükséges 
anyagi eszközök megszerzése 
céljából iunius 1-től számított 1 
évi időtartamon át, az ország 
egész területén gyiijtőivekkcl 
és postai felhívások utján pénz­
beli adományokat gyüjthessen.

Esküvő. Gyermekeink f. 
hó 4-én d. u. 4 órakor tartandó 
esküvőjére ezúton hívjuk meg 
rokonainkat és ismerőseinket. 
Ozv. Schwartz Nátháimé, 
Bieter József és neje, Jókai- 
11 tea 13. (Minden külön értesí­
tés helyett.)

— Ügyvédi hír. Néhai dr 
1 olgar Dániel ügyvéd ügyei­
nek leltározása befejeztetvén, 
azokat, mint ügyvédi kamarai- 
iag kirendelt irodagondnok át­
vettem és irodáját saját irodám 
mai egyesítve, eddigi helyisé­
gében, Piac-utca szám

SS-iífc^

alatt folytatom tovább. Dr Em­
ber Ernő ügyvéd,
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— Az összes közszolgálatban 
álló tisztvselők és egyéb alkal­
mazottak, nyugdíjasok, özve­
gyek és szülötlen árvák közül 
az 1922. évi 4560. M. 1:. számú 
rendedet alapján 1922. évi juiius 
hó 1 -töl kezdve a kedveznie 
nyes ellátást nem kapják tér 
ínészetben, hanem készpénz 
váltságban részesének: I. Akik 
2 katasztrális hold földnek 
tulajdonosaik, vagy haszonélve­
zőik, ha ezen tulajdonjog vagy 
haszonélvezet akár a saját sze­
mélyüket. akár a közös háztar­
tásban élő hozzátartozó feleség, 
fél vagy lemenő vagy oldalági 
rokont illeti meg. 2. Akik hiva­
tali állásukból kifolyólag leg­
alább 2 katasztrális hold területi 
íöldjárandóságot kapnak. .1 
Akik állásukkal járó. — leg­
alább évi 4 métermázsa ter­
mészetbeni gabona járandósá­
got kapnak illetmény fejében. 
1922 július 1-től kezdve nem 
kapják továbbá természetben a 
kedvezményes áru élelmiszer 
ellátást, hanem ehelyett szintén 
készpénzváJtságot kapnak mind 
azok. akik oh'an helyiségben 
laknak, amelyben a Magyar 
Köztisztviselők Fogyasztási, 
Termelő és Értékesítő Szövet­
kezetének fiókárudája vagy el­
osztóhelye nincsen. F'elszól it­
ta tnak tehát mindazok, akik 
az 1. pont szerint természetbeni 
kedvezményes élelmiszerellá­
tásban többé nem részesíthe­
tők. — ezen körülményt saját 
maguk által készített bejelen­
tésen 1922 június 10-éig a szám­
fejtő hivatalnak Írásban jelent­
sék be. — saját érdekükben, 
hogy részükre a készpénzvált- 
ság kiutalvánvozliató legyen. A 
bejelentés mintája az állam- 
pénztár helyiségében hivatalos 
órákban megtekinthető. 1922 
július 1-től sem természetbeni, 
sem készpénzváltságban nem 
részesíthetők mindazok, akik 
ellátási dijaikon (fizetésen vagy 
n\ ugdijon) kívül bármilyen for­
rásból származó fizetése vagy 
jövedelme az évi 40,000 K-t. 
(Illetőleg havi 4000 K-t) meg­
haladja. Azok a nyugdíjasok, 
nyugbéresek, kik 60-ik életévü­
ket betöltötték, vagy 80%-kai 
nyugdíjaz tattak, külön rendkí­
vüli segélyt kérhetnek, a kér­
vényt azonban kötelesek 1922 
juiius 31-ig beadni az utalvá­
nyozó hatóságukhoz.

Kiss Béla hangversenyez 
a Gambrinusban. Kiss Béla 
az országoshirü debreczeni ci­
gányprímás. aki kedden este 
kezdte a Q ambrinusba n 
hangversenyeit, vasárnap és 
hétfőn rendezi teljes zenekará­
val pünkösdi nagy hangverse­
nyeit ugyancsak a (3 am bri­
ll a s kerthelyiségében és étter­
mében. Kiss Béla eddig is es- 
téről-estére gyönyörű sikereket 
aratott s a közönség minden 
este kitüntető szeretettel fo­
gadta őt s meleg elismeréssel 
honorálta művészi szép játékát.
K (i z,kedvességé t bízón v i t j á k. 
hogy játékát mindig nagyszá­
ma közönség élvezi, amely 
méltó elragadtatással gyönyör­
ködik a precíz zenekar és a 
művész Kiss Béla szép zenéié­
ben.

Sodrony ágybetétet béke­
beli legjobb minőséget készít 
Neumann, Péterfia 19.

-- Royal étterem és sörház- ' 
ban Szent István dup'a maláta- j 
sör lesz állandóan csapolva. '

Bizalom Poincarénak
Paris, jun. 2. A kamara 464 

szavazattal 100 ellenében a kor­
mánynak bizalmat szavazott. — 
Poincare a vita folyamán Kije­
lentette, hogy kormányelnöki fe­
lelőssége tudatában ma délelőtt 
közölte a jóvátétel! bizottsággal, 
hogy a n-emzeközi kölcsönt nem 
szabad a francia követelések 
újabb amputációjától függővé 
tenni.

Megszökött egy bigámista
férj. Papp Imréiié nagykákói 
asszony feljelentette férjét a 
iiagykáíllói csendőrségen kettős 
házasság miatt. Pappné elmon­
dotta, hogy I9l9 juiius 14-én 
kötött házasságot férjével, de 
egy évi együttélés után meg­
tudta, hogy férjének egy má­
sik felesége is volt, akitől1 még 
ma sincs elválasztva törvénye­
sen. Az első feleségét . Belich 
Juliannának hívják, akivel1 még 
1913-ban kötött házasságot 
Nyíregyházán. Az asszony1 vá­
lópert indított férje ellen, amely 
még most is folyamatban van. 
Papp Imre azonban nem várta 
be a válóper végét, hanem idő­
közben egy nagykáli'ói cseléd­
leánnyal megszökött. Papp Im- 
réné megtudta, hogy férje Deb 
reczenben tartózkodik, ezért 
utániul jött és itt is feljelentést 
tett ellene a rendőrségen. A 
debreczeni rendőrség most a 
nagykállói csendőrséggel kar­
öltve keresi a bigamists férjet.

A debreczeni borászati 
felügyelő. A földmivelésügyi 
miniszter Hajdú, Jásznagykun- 
szolnok, Bihar, Békés. Ung. 
Bereg és Szatmár, valamim 
Szabolcs vármegyékből, illetve 
ezeknek magyar közigazgatás 
alatt álló részeiből1, valamint 
Debreczen város területéből 
újonnan alakított Debreczeni 
Szőlészeti és Borászati Kerület 
'éliigyelőségének vezetésével 
Debreczen székhellyel Egey 
Szilárd országos szőlészeti és 
borászati főfelügyelőt bízta 
meg.

Országos gyaníuvásár 
Debreczenben. A Debreczeni 
Gyapiuvásári Vállalat a Debre­
czeni Juhtartó Gazdák Egyesü­
letével karöltve f. é. iimius hó 
26—27-én országs gyapjuvásáit 
rendez Debreczenben a Ter­
mény és Áruraktár helyiségé­
ben. Tiszántúl kiváló gyapjuté- 
telei nagy részben már bejelen­
tettek, további bejelentések fo­
lyamatban vannak. Előreiátha- 
tólag 20UU i|-t meghaladó prima 
gyapjú fog a vásáron gazdát 
serélni. A vásár iránt külföldi 

gyárosok és nagykereskedők 
erősen érdeklődnek. Mindenne­
mű felvilágosítással készséggel 
szolgál a vásári rendezőség 

közgazdasági Bank és Válíó-

! a

üzieí R. T„ Piacmtca 59.)
Lopiák az ablakokat. A

gyermekmcnliely gondnoka fel­
jelentést tett a rendőrségen, 
hogy az éjszaka folyamán is­
meretlen tettesek elloptak 20 
darab üveges abíakszárrivat 
15,000 korona értékben. A rend 
őrség megindította a nyomo­
zást az ablak tolvajok után.

Girardi kalapok, apacs­
ingek, divat övök legszebb vá- 
aszték Frank Imrénél Piac 43.

Eladó egv igen szép kidol­
gozású hálószoba, József kir. 
herceg-u, 38. sz. a.

Eloyd George és Poincaré 
találkozása

P á r i s, június 2. A Petit Pá­
risién jelentése szerint Poincaré 
június 9-én találkozni fog Llbyc 
(ieorge-val. A francia minisz­
terelnök kívánsága ez a talál­
kozás, de hivatalosan még nincs 
megállapítva.

— Aranyért, ezüstért és bril- 
liánsért legmagasabb árat fize­
tünk. Weisz Mihály és Társa, 

1 ékszerészek. Püspöki-palota.
— Tekintse meg Huszty And- 

í rás műtermét, hol fényképek 
legmodernebb kidolgozásban is 
készülnek. (Egyház-tér 3.)

Mindenféle használt üveget 
legmagasabb árban veszek. Hí­
vásra házhoz megyek. Fábián, 
Hatvan-utca 5. sz.

— Villamos világítás, telefon­
csengő berendezéseket szaksze­
rűen szerel Földes Sándor. Hat- 
van-u. 18. Telefon 210. Wolfram 
égők, szerelési anyagok nagy 
raktára.

— Felesleges tükröt használ­
nia, ha Mágnás cipőkrémet hasz 
nái, egyedárusitó Frank, Csapó- 
cica 11.

—■ Női fehérnemiiek óriási 
választékban, meglepő olcsón 
Csipkeáruház, Kossuth-u. 4.

— Harisnyákat, kötött biou- 
sokat a legolcsóbban készít Be- 
nyáts harisuy agyára. Üzlet; 
Piac-u. Í8.

— tartós és modern cégtáb­
lákat készít szolid árakban 
Buray Imre cimfestö. Darabos­
utca 43.

— Fogtechnikai terem egész 
nap fogad. Schuster Ferenc, 
Vár-utca 11.

— Debreczen elismert legré­
gibb és legjobb kalapos műhe­
lye Széli Gergely. Piac- u. 63. 
Készít a legújabb modellek sze­
rint női kalapalakitásokat. Te­
lefont 11—11.

— SzalmakakiD, panama ing, 
divat nyakkendő megérkezett 
Werner Sándor. Piac 51.

— Tükörgyártás, uvegcsiszo- 
iás, kirakatok tükrözése. Sipko- 
vics üveg miiipari vállalata, 
Sziv-uica 15. Telefon 356.

— Nagy József szíicsmester 
Szent Arina-utca 3. Eisörangu 
modern és legnagyobb molykár 
elleni biztositó és megóvó be­
rak tá rozási vál lal a t.

Fagylalt, jegeskávé és 
friss sütemények állandóan kap 
hatók Körös cukrászdájában, 
Csapó-utca 20,

- Függönyök, matracok, dí­
ványok, hencserek. garnitúrák 
készen kaphatók Szántó, Zugó- 
utca. Telefon 11—19.

— Úszómester a Margit- 
uszodában úszni tanit. Tandíj 
felszabadítás diiial 125 korona.

Gyakorlott gyors- és gép- 
írónőt keresünk. — Ajánlatok 
Hegedűs és Sándor írod. és 
nyomdai r.-t.-hoz Piac-utca 34 
adandók be.

írógép
rek legolcsóbban 

gyári árakon

Legolcsóbb árok

fELüHEIM es HEISZ
posztdhcrcshedcseucii 
Ploc-utco 73, sz.

mé
írógép cégnél

Simosiffy-utca 2/a.
Telefon 13-53.

&ZIÜMÄ&

MŰSOR-
vacä^mJä VlRözve8y- C) bérlet.
\ ASARNAI *. Este: A kis gróf, — i)zi
HP™hTÜ'Jídérlaki ,<Ínyük- '

Este: Szökött katona
Délután: Sasfiók.

Színházi iroda hírei í
Leírhatatlan az a siker, mely 

est érői-estére megnylvánul , 
Vigozvegy előadásain. A köz­
kedvelt vendégprimadonna. Db 
óssv Nus'j ma utoljára fogja C) 
bérletben a Vigözvegv szere­
pét játszani. Partnere Unger 
Pista.

Vasárnaptól kezdve a délután, 
előadások féi: 4 órakor kezdőd­
nek.

Kemény Böske koucerténe- 
kesnő ma este félkilenckor a 
régi Bika-moziban. Jegyek a 
Pénztárnál egész nap kaphatók.

Zt ZÉ 11. része „Paris fer­
tője és a megváltó szeretet" 
ma (este 7 és 9 órai kezdettel 
utotjara a Vígszínház-mozgó­
ban. Kizárólag 16 éven felüliek 
tick. Kamarazene.

Az „Óceán urai“ modern ka­
lóztörténet 6 fejezetben. Ren­
dezte Korda Sándor. Szerep­
lők: Várkonyi Mihály, Lubin- 
szky Tibor, Szőreghy Gyula, 
Sal'm gróf. E film a Milánóban 
most tartott nemzetközt verse­
nyen művészi és szépség szem­
pontjából a II. dijat nyerte el. 
Csak vasárnap, június iió 4-én 
a Vigszinház-mozgóban. Elő­
adások kezdete délután 3, 5, 7 
és 9 órakor.

Ma este nagy megnyitó dísz­
előadás a nyári színpadon a ,J)la 
gyár Ház“-ban Madasv és Zöldi 
fővárosi művészek igazgatása 
afatt. Fehér családi műsor. Kez­
dete 9 órakor.

Az Arany ftka-szinház Dtin- 
kösti előadásai iránt érthetően 
nagy az érdeklődés. Kétségte­
len. hogy ilyen nagyszabású, 
páratlanul fényes műsort még 
nem kapott Debreczen. iá fő­
városi vendégek előkelő név­
sora ismét kibővült Kende Má­
ria előadó művésznővel Ikv 
fellépnek: Dr Bársony Lajos, a 
Városi Színház első tenoristája, 
Pálffv Boriska. a in. kir. opera­
ház elsőrendű énekesnője, Zol­
tán Böske prímaballerina, Szű­
csi Hedy, az 5 éves átváltozó 
táncosnő, Szendy Lajos zongo­
rahumorista, Kende Mária elő­
adóművésziül. Dobos Viola és 
Rock Fatme tánccsodák. Az 
előadások 5 órakor mérsékelt,
9 órakor rendes helvárakkal 20 
koronától 70-ig. Jegyeket ma 
délelőtt 10 órától 12-ig és dél­
után 4 órától 6-ig előre árusít 
a pénztár.

Két amerikai attrakció az 
Apollóban. Nan házassága, ante
rikai vígjáték 5 felvonásban cs 
a Szív rejtelmei, amerikai élet­
kép 5 felvonásban ma utoljám, 
Előadások 7 és 9 órakor.
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la„kA da. az Andrassv-uti
:,ahx, tagja, Horváth Manci,

$ynh,mnvi szinház v. tagja. 
Ä László. Debreczen ked- 
V nr tincoskómikusa, Szomorv 
3* KinMv-mnház tart, 
5 héten vendcKszerepelnek 
aZ Apollói^111-.

SPOUT.

Ilmiepi mérkőzések. Egész 
ßebreczen sportszerető kozon- 
Se élénk érdeklődéssel tekint 
pünkösdi mérkőzések elé. A 
ttc jónevü csapatával játszik 

j)TE és 1)M IK csapata. Első 
„apón negyed 6 órakor a 
[)MTK, másodnapon a DIE 
tesznek ellenfelei. Mindkét mi­
nőn szép és fair mérkőzésekre 
lesz kilátás. A TTC legjobb erői 
vei látogat el Debreczenbe. el­
jönnek Maly. Recht. Procenkó. 
a régi jóhangzásu fővárosi ne­
vek. akik azonban játszani is 
tudnak, amellett hogy nevük 
«1. A DTE nagyerdei pályája 
előreláthatólag mindkét napon 
meií fog telni nézőkkel, hogy 
az idénv legszebbnek Ígérkező 
mérkőzésein tanú lehehessen.

Ifjúsági diimérkőzések. A 
pünkösdkor eldöntésre kerülő 
ifjúsági diimérkőzések izgalma­
saknak Ígérkeznek. Ezek előjá­
téka ma délután zajlik le a 
DTE pályán, ahol 4 órai kez­
dettel a DTE játszik a DVSC 
vei. 5 órakor pedig a DKASE 
küzd a DMTK csapatával, Te- 
sintettel arra, hogy valameny- 
nyi debreczeni egyesület ifjúsá­
gi csapaut egyenrangú, gvönvó 
rü küzdelmeket fognak a dii­
mérkőzések hozni.

A DTE futballszakosztálya 
ina este 8 órakor a klubhelyi­
ségben fontos illést tart. Kéret­
itek a tagok pontos megjele­
nésre.

A DKASE Kisvárdán. A
DKASE vasárnap Kisvárdán a 
KSE csapatával játsza íe leg­
erősebb tavaszi mérkőzését. A 
DKASE ismét régi erős össze­
állításban veszi fel a küzdelmet 
és valószínű, hogy zászlóhaj­
tásra fogja kényszer item a KSE 
csapatát.

A Debreczeni Munkás Test­
edző Egylet futballcsapata pün­
kösd vasárnapján Berettyóúj­
faluba rándul. hol a BUES-vai 
barátságos mérkőzést játszik.

Felhívom a DKASE ifjúsági 
játékosait, hogy ma cl. u. 4 
°fára a DTE (nagyerdei) pá­
kán pontosan megjelenjenek. 
A csapat összeállítása a klub­
helyiségben ki van függesztve. 
Ifiusági intéző.

Középiskolai toniaverseny
meg mindnyájan élénken em­
ésszünk a debreczeni közép- 
toku iskoláknak arra a nagy­
szerű testnevelési mérkőzésére, 
amelyet az 1921 június 17-én 
ábott tornaversenveu fejlet­
ek ki egy gvönvörii szép nem 
zetisz-in selyem zászlóért, a 
oebreczeni nők ajándékáért. \ 
tornaversenynek! ez a színes, 
vpdvcs képe megismétlődik az 
den, folyó hó 11-én. azzal a 
Különbséggel, hogy ez alkalom­

ul nemcsak a fiuk, hanem a 
anvok is megjelennek a ver­

senytéren, ami természetesen 
' Kszorosan fokozni fogra a 
óik! Aűrscnv vonzóerejét. Nem 

azonban arra gondoi- 
, °8rV fiuk és leányok egy 

<ussa’ lúgnak mérkőzni; a lá­

nyok gyakorlatai és mutatvá­
nyai önálló számai lesznek a 
tornaverseny gazdag műsorá­
nak. A versenyben résztvesz- 
nek a fiú- és leánygimnáziu­
mok, a fin- és leánytan’.tókép- 
zök, a fiú- és leánypolgári és 
kereskedelmi iskolák és az ál­
lami reáliskola, körülbelül 4000 
növendékkel, a tornaverseny 
rendező bizottságának hivatal­
ból Ady Lajos főigazgató az 
elnöke, az ügyvezető alelnöki 
tisztet dr Horvay Róbert reál­
iskolai tanár tölti be. Az ő buz-

góságiik, hozzáértésük, min­
denre kiterjedő gondjuk előre 
biztosítja az idei tornaverseriy- 
IIek is mind testnevelés,, mind 
gvönyörüségszerző sikerét.

Béíyegzőgyár
és vésőintézet
FA¥I<Q X.
telefon s I3-6IÍ

Gyermek-zoknik
nagy választékban különböző színekben és ...

flór-harisnyák
legkiválóbb minőségben, olcsó árban kaphatók \.J

FEUER DÁNIEL üzletében
Csapó-utca 26. szám alatt. :: Teletöm i 640.

*£lMEFESl$*

Fest! Tisztit!
M i ndennemfl ru­
hák at legszebben

Csapó-utcza 95. 

Széchenyi*!!. 13.

űroszmann Ignácz
banküzlete

Placz-u. 63. sz. az udvarban 
Telelőn 6—43.

Dollárt, Sokait, Lilt stb.
idegen pénzeket legma­
gasabb áron vált be,

Ealaplack iBBCtlliÖZEiMlI llfolöi íifizttÉiBliit,
mleden szintien, KHATKR-ICte 
leKOlcrtobímn kaphatói

3 mr MSL
(eNiéküzlelÉben, rtac u. 10- 
Blkavul szemben. - Telelőit 856».

rna
400 yardos, alsó szálak, 
hímzések, voliánok, haris­
nyák, zsebkendők, fejken 
dók és mindenféle rövid­
áruk a legolcsóbban be­
szerezhetők

Csillag Adolf
rövidáru uay j kereskedésében 

DEBKECZEN, Bádogos- 
utca 1. szatu alatt (Tisza-
paiota). telefon aou.

Reszv.-íársasog, Eerencz 
József-ul 42. Telefon 13-34,

■■■■WC******
Legjobb összekötte­
tés mindennemű

bamszerii és

lebonyolítására, valamint

WMBmmmmSmWáWmBmamSSfá
A legtökéletesebb gyors- es

rcmk” fényképek
készülnek TAKfiCá

műtermében, Nagyerdő. 
Műterem állandóan nyitva 1

Weisz Ferenc
asztalosmester
Margit-lürdőlelep. Bejárat a 
Bárczy- és Fürdő-utcán is. — 
Margit-fürdő és István-malom 
közt. - TELEFON : 10-83.
Készít mübutorokat,
egyszerű bútorokat. - Kü­
lönleges es egyszerű zo­
máncozott es lestett búto­
rokat. Üzlet- és Írod a-
berendezeseket, vala­
mint e szakbavágó minden­

nemű munkákat.

Tégla
legolcsóbb ár mellett 
vagon tételben kapható,

Fellah Zsipondaái,
Debreczen, Miklos-u.cza 13.

„nimnr mm\
ärany línos-ulca 10. sz.

Tulajdonosok:

Kovács Gyula és Kovács Mihály
Finom kivitelű bálószobáb, ebéd­
lők, úri szobák legolcsóbb sza­

bott árakon beszerezhetők.

Megnyílt!
or t h

Az újonnan villanyerőre 
berendezel! szigorú an Megnyílt!

er f h.ír:

szalámi’ és füstöithus-
neműek gyára. :: :: ti :: n Becses pártfogást kérve tisztelettel.

KalZ ZsigmondSmHl. 12. Telefon 13-41
*ím

......... .................—---------------------------------------------

Csak jóminöségü ária lehet jutányos.
Békebeli minőségek

nagy vábsxtékban
Len és pamutvásznak.
Asztalnemüek,
Női, férd, gyermek fehénie- 

müek.
Saját készítésű paplanok, 
txgvterilők, matraczok, 
Zsebkendők, harisnyák
Nyári mosókelmék.

KARDOS
Lászlónál,
DEBRECEN.
Alaptttatott: 183t-ben

Fürdőruhák.

tőz s tie i megbízásokat 
legolcsóbban teljesít.

Tőzsdén jegyzett és helyi 
értékpapírok vétele és 

eladása.

I 1■tilt in;
szakszerűen, 
meglepő 

o lesón
vállal

i avitásokat.

ílákóczi-u. 36, sz.

Valódi

A debreceni m. 
kir. Mezőgazda- 
sági , Vegykisér- 
leti Állomás bi­
zonyítván ya 

szerint

48*66°|0-os
összes arsen- 
tártál o m ma 1

Beszerezhető :
Dr. Rex Chemlal Gyár és 
Gyógyáru nagykereskedés 
Részv.-Társ. Debreczen,
Városház épület. TELEFON 292.

• laktrol eohnikal vállalat
Cégtulajdonos : GOLD SÁNDOR. 
Villanyvilágítás, motorok, csengő 
berendezéseket, javításokat 1 égj Hiá­
nyosabban készít Debrecaon,
Hatvan-utca 2. I. cm.

Telefon: 895.

Bier mik-
zokerli, női harisnyák nagy- 
választékban a legolcsóbb
Moyernál, simonrrv-u. i.

mm



V

Ruthras,
vaslemez, tetőledő k:'iirány- 
lemez, huzal, huzalszeg, ten 
flely, sodronylonat, tüskés- 
huzal, zománcozott lemez- 
edények, vasbutorok nagy 

raktára

Tóth Gyula
vaskereskedő

VfsnatelaííRnah m.

Batiszt-.grenadin-,
vászotirtihák
nagyobb lányoknak is
dús választékban kapható 
DR HEGEDÜSNÉ

ByBnntikdiüBfh^Éban
Slmonífy-utca 2. sz. alatt.

iwifiiniriiiiiiipri —ni nm-füini.
Garentáüt Easiirsx

tengeri 
csutkát
¥ásárei

a Lőblá eceteiéirt
Szálkái-utca 5. »asm

Elsőrendű

Ugyanott

kapható olcsón

téli,
tengeri

és
kicsinvben

nagyban.

wesnECiüm iotietcb» pimm..... TÓM hmiue 3.

Bőrtárcáka*
ridikülö^et, utazó és ügynöki 
táskát, levél-, szivar- és pénz­
tárcákat elsőrangú kivitelben 

olcsón készít és javit
Sienlpétery Wlikíős

bőrdíszműves
Szócbenyl-utea 8 szánt.

VEISZ fegfmfefestő

^éifíe^
fajf Gvászrnhák
C «4fc *

óra alatt készülnek "Vas

abanyTános-utca 9.

IHlolykArellen
nyári megóvásra min ■lenh',lg 
szőrme, ós téli ruhák»! lele- 
iőssé-! mellett bernktároznuk

Kovám« Ältmann
«zBceök,
Vgyirtotl kés

Piae-Mtes* 4S*
áruk kaphatók!

ÍSaaidáie fsgvelméfee !
A hírneves „Simmering“
két vj^su fcéwí
motoros ele®
igen csekély benzin fogyasztással
minden talajt szánt! 
Minden gépet hajt! 
Csepel és vontat I

képviselet Hajdú-, SzaKerül
bölcs megyékSzatmár- és Dere ; 

ré»zé--e:
Bsthmew1 Séndom^l
OKBR’FCXIKTN, PIAC 17 rCA 43 
'»‘«•lefoii T**le<oii 961.
Töí'h gén üzemben mcft-kintbetfi körze­
temben ! Kérjen ajánlatot l

és glassé
bőrök kalap és ruha 

Schon Sándornál
PIAC-UTCA 14. SZÁM ALATT.

díszítésére minden 
színben kapható 

K ez tv ii ••, h ö tszar, és 
orvosi is il s z e tára 
CSAPÓ UTCA SAKOK.

í Uj vas- é ee 1

kaphatók FEKETE UtJCS Bebce- 

een, P«ae--i«tea @6= sz.

Telefon Ócska redőnyök javítását és jókarban
737. tartását garancia mellett elvállalom.

Mt**«* dti* taMkltowp «4
fern*, Vr<M*r áa poison HO ««óig 20 korona, mmám* hmihbl mL

2 korona. - Vasta* hetükből szedett szavak kétaaereaen sxÁmíttatnak.

VÉTEL

íebérnemüeket, nelymo- 
■tét, paplanokat, garnitú­
rákat, szőnyegeket, bú­
tort. Kaiser, Pisc-n t

Aranyat»
feam isf ogafeat.
hpilltánsokat
sí loczmeqasttbb

iftpí árban *#•**«*>.
Sohiflm«MiB

ékszerész, i*f ac-u. 67
Frohner-siállods,

6p5?tt.
Jnbgornolyát, 

teliénturöt termelőktől 
minden mennyiségben, 
legmagasabb mpi áron 
vesz Turógyár, Darabos- 
ulca 20.

EL AilÁ»

immmsmwzz::.

gézei
■.MBS

Gép-, hengereli«
hordó tételekben, kocsi kenőcs 25 kgr-tól feljebb, benzin 
nagyban és kicsinyben legolcsóbb napi áron beszerezhető

Moyer és Möller rt. bizományi lerakalában, Piec-u. 42. 
Pannónia garage. Bródy és Gyarmölhyriél. — Keres­
kedőknek budapesti győri őr. :: : Telefon 299.

Ksse^mammi

_! t 8 kartont, vásznat, kanavászt, zeohirt, Sfaiar divat fejkendőt, férfi és női .ruba- 
szövetet és fehérneműi, no:- ós 
gyermek kötényeket, rövidárut és 
uói-, férfi- és gyermek harisnyákat,

Hflüfc.
■9

ROTH ^.tí^í-T y V!
HU S€»68 €* € 1

hogy felkeresse az u|onnan berendezett K Ö V É Sí ÉS 
női divatáruházát, Csapó-utca 37. (Burgondia sarok)
Tisztviselők és nyugdíjasok kedvezményben részesülnek !

Nyomatott Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai rész vény társasáé

Szabó János

url dívni 
szabósága

Per pnspnkl pnlotnhaH»
c Nflflvtemplommol 

szemben.
Olaf- fin vl7.me.nlen 
munkásról! ók 
olcsón kaphatók

Pnplun varrodámban 
minden fiznkmabcli mun­
kát kéeritek szépen, jn- 
tányosan. Kész áruk á! 
Inndnan raktáron. Heh- 
rei-zeni. Kossuth-utca 11.

Elsőrendű
nj cséplőgépek, moto 
rolr. e!eváto-nk stb gé­
pek elnnvnven heczerp/.
hetők : L Lukács Vilmos 
pép nagykereskedésében, 
Nyíregyházán.

Eladó
egy igen szép kidolgo 
zásn háló zoba József 
bír. berceg-u. 38. sz. a.

Villanymotorokat
veszek, eladok, cserélek 
javítok, uirn lekcreselek 
é beállítok. Földvári 
Debreceni F.'ső Flekfro 
technikai Gyár, Széche 
nyi utca 55. Telefon 168.

Pp őbababo
vászonból eladó. Cím a 
kiadóban.

KBBBBLBT'
vájiMMWiBŰileiieie«wviwirwx»Htc»4»j«»

Awiayat,
ezüstét hrilliáuast., zá 
lognádniát vesz tegm«- 
easabb unni áron Steiner 
Mihály. Hatvan-utca 2 
Rzúm, 7. emelet.

Zongora-
hergolást, javítást. _— 
hosszú zongorák rövidf- 
fásét nlváltnlja Liska, 
Bethlen 27.

Kirís-f-h Károly 
cserápkályharaktár, Deb- 
roczen, Piac-utca 8!). 
Telefon 12—18. Vállal 
cseréi:,kályhák átrakását, 
tisztítását’ javítását, fal- 
burkolatt munkákat is

T Síire 9LR I ó*

leémrok
5* fl3TR4él»S'1!il

rt- nymnáSillha á«
bönvxft'.öíésKfitAhm

Piac«». 49.
’iW-IS1'! a'rrsii.1 'y y wíw |SQB»e 

Gyakorlott 
svors- ós géptrónfit 
keresünk, Aiánlatok He­
gedűs és Sándor Írod 
és nyomdai r-t hoz, — 
Piac-utca 34 adandók be

Ügyvédi
irodai munkában jártas 
perfekt gépirónőt kere­
tek azonnali belépésre, 
gvorsirónő előnyben ré 
szesüi. Dr. Freund Jenő, 
Pino-n. 70

wmyr IIIII I n II—.

f»nw A«itaf
»lilét- és bntorasztaln-

C«®pó»Mtca 9.
Szép világos festett 
hálazobabutor eladó.

Ügyvédi
irodának alkalmas he­
lyiséget keres dr Tóth 
Kálmán ügyvéd, Péter fia­
utca 78.

Munkás-
leánv, vagy fiatalember 
töltőnek szikvizgyárba 
azonnal felvételik. Cf.o- 
konai utca 15.

IBftTBg,

mndea
házturt&sbsm uélke 
löxlietetleu a mosó 
rAzilst, Pálinkafőző üt­
tök, mosóüstök, cser 
üstök, üstházak kiszec 
kaphatók Mándoki Fe­
re cc rézművesnél, Deb­
recen, Arany János-utci 
13. Cinezőst "vállal. Tiszt 
viselőknek áreagedménv. 
ucska rezet napi áron 
vesz.

Imii m
autncAnhepresztá és 
ffépjavitó műhelye 
DEBRECEN,

Csapó-utca 86. 
Farafló-utca 1.
Mlndonnemü tö­
rött tárgyak, gép- 
rószek, öntvények 
és lőmek legszak- 
szorflbb és legol­
csóbb hegesztése.

Szathmárl 
asztalos — mindenféle 
asztalos munkákra olcsó 
árajánlattal szolgál. TU- 
kóczi 11.

Rnstyák Béla 
kárpitos és díszítő el­
vállal minden e szak­
mába vágó munkál - 
olcsó árak mellett. Rá 
kóczi-utca 1. ____

Gyermekkocsik 
teljes átjnvitását, fényt 
gégét, kerekekre gummk 
húzást vállal Riesz Hen­
rik kocsigyár._

He unser élt, 
íifviuyoL, matracok ké- 
'■;r.en kaphatók Debre- 

rer.s- ky kárpitosnál, - 
Halköz 8. Bőrgarnitúrái; 
festését, — átdolgozását 
szakszerűen, olcsón ké­
szük___________ ____

TlllKimos
becsi:»,•-•zésekel legol- 
er,ól)bau késait Wekn 
yillanvszerelésl vállal«! 
Petfifi-tér 7. Telefon 1298.

Eladó
2 pár női fél, 1 pár dói 
egész és 2 pár férfi cipó. 
Cira a kiadóban.

Hagy pünkösdi vásár
Városházával s z e m b e »,

I BRÜLL ERNŐ divatházában 
* Placz-ulcza 29 szám.

Kis Debreczen-szálloda alatt.
Gyönyörű sötét fis vü.-ißos arßrmdtnok —
30 minta skóth szövet, kitűnő minősén — — — -
120 cm. széles opfíi- és tiszta cérna gronadtn 
Príma mosott nadepolán schifion — -- --
Osmanosl kartonok, stílét és világos - — —
Domnszl törUlkfízöV, fehér és színes szélit - —
Cérna pobár'tfrlö, kockás és sima — - — —
Egyszéfességli szepességi lepedő-vászon — — — 
Nőt ojouros len-batiszt zsebkendő — —■ — — 
Férfi sima zephir ing 2 gallérral és dupla manzsetta 
Női muszlin harisnya, reklám ár —
Horgolt férfi selyem nyakkendő — —
Tiszta cérna angol sephirek ingek -- —- — — 
Duplaszéles pepita-szövetek — — - —
Férfi- és fiú ruhára cérna mosó kelmék 
1 drb női schweici hímzett Ing —
Ágyhuzatra való Rumburgi kanavúsz

198 
250 
390 
157 
120-tól 
175 
125 
'295 
40 

575 
95 
95 

195 
825 
225 
295 
185

Mindenféle
beszerezhető

gvhuzatra vaio Kumnurgi itanavus* — i»«,nlcsóhbao
textil- fis kfizmüáru cikkek, bCrel Unom nfii lelifir Mmkek ” JReln| |I! 
K. A fent» cégre

• •

,)$V r ’•»}> ’ 'JsjKfiv: " Vv? v: -,'

, I . f'MXÍMly
l3(

amerikai szisztéma szerig 
berendezve, 11 zárt kahto"11'

megssyi*1

«..tTTreraywasíJiTs®!'

S monff jf utca 7. 
Tíz évi párisi P

könyvnyomdájában, Piac-utca 49. szá*-

(Tej piac)
K 3 Z I 9


